
 
Итоговая контрольная работа по математике за 2 класс 

 

Вариант 1 

1. Вычисли столбиком. 

24 + 45                    50 - 18                           

26 + 54                    86 - 35 

   

2. Реши уравнения:             

х + 40 = 62          х — 17 = 33 

 

3. Вычисли: 

2 х 3    9 : 3          71 – (19 + 22) 

6 х 2  18 : 9 

 

 

4. Сравни:    

7 дм 1 см … 67 см 

7 см 7 мм … 58 мм 

 

5. Начерти два отрезка. Первый  5 см,  второй  на 4 см длиннее.  

 

6. Задача 

 

У мальчика было 7 больших значков и 6 маленьких. 9 значков он подарил. 

Сколько значков у него осталось? 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Вариант 2 

1. Вычисли столбиком. 

23 + 46                    70 - 34                           

36 + 44                    89 - 42 

   

2. Реши уравнения:             

х + 12 = 32          х — 18 = 56 

 

3. Вычисли: 

2 х 4   30 : 3          82 – (29 + 33) 

7 х 2  27 : 3 

 

 

4. Сравни:    

 4 дм 5 см … 47 см 

 8 дм 1 см … 80 см 

 

5. Начерти два отрезка. Первый  9 см,  второй  на 3 см короче.  

 

6.   Задача 

В вазе лежало 7 больших  яблок и 5 маленьких. 8 яблок съели. Сколько яблок 

осталось в вазе? 

 

 

 

 

 

 

 


